
Obec Horní Moštěnice
Obecní úřad Horní Moštěnice

Věc: Odvolání proti rozhodnutí o poskytnutí informací dle zákona č. 106/1999 Sb.

V zákonné lhůtě podávám podle § 16 zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím,
odvolání proti odpovědi Obce Horní Moštěnice ze dne 26.3.2026, kterou byla vyřízena má žádost o
informace týkající se stavby komunikace v ulici Nábřežní (parc. č. 9/6, k. ú. Horní Moštěnice).

Domnívám se, že poskytnutá odpověď je nedostatečná a neumožňuje ověřit, zda byla stavba provedena
v souladu s projektovou dokumentací a s právními předpisy, zejména s vyhláškou č. 23/2008 Sb., o
technických podmínkách požární ochrany staveb.

Z poskytnuté projektové dokumentace vyplývá, že se jedná o slepou jednopruhovou přístupovou
komunikaci o délce cca 93 m, která je jedinou přístupovou komunikací k rodinným domům.

Podle přílohy č. 3 vyhlášky č. 23/2008 Sb. musí být neprůjezdná jednopruhová přístupová komunikace
delší než 50 m zakončena plochou umožňující otočení vozidla, pokud je komunikací jedinou.

V textové části projektové dokumentace je uvedeno, že otáčení osobních vozidel má být řešeno v
pojížděném vjezdu k pozemku parc. č. 11, případně v dalších pojížděných vjezdech. Takové řešení však
není ve skutečnosti provedeno a z poskytnutých informací nevyplývá, jak bylo splnění požadavků
požární ochrany ve stavebním řízení a při kolaudaci prokázáno.

Obec ve své odpovědi uvedla, že doložení splnění vyhlášky č. 23/2008 Sb. není v její kompetenci, aniž by
sdělila, který orgán splnění těchto podmínek posuzoval, případně kde se příslušná dokumentace
nachází.

Poskytnutá informace je proto neúplná a neumožňuje ověřit, zda byla stavba provedena a užívána v
souladu s projektovou dokumentací a s podmínkami požární ochrany.

Navrhuji, aby nadřízený orgán napadené rozhodnutí zrušil a uložil povinnému subjektu poskytnout úplné
informace, zejména:

jak bylo ve stavebním řízení a při kolaudaci doloženo splnění požadavků vyhlášky č. 23/2008 Sb.,
zda bylo realizováno otáčecí místo uvedené v projektové dokumentaci,
případně na základě jakého rozhodnutí bylo od tohoto řešení upuštěno,
a který orgán splnění požadavků požární ochrany posuzoval.

S pozdravem


